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Ata da 2窒Sess5o Ordindria Da 13重しegisiatura

ldentificac§0 B台sica: Tipo de Sessfo: Sessao Ordin緬a; Abe刷ra 27/02/2023“ infoio ds

19:00 h et6rminoas20:00h

Mesa Diretora: Presidente: ManoeI Ar冊o De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

P「esidente: Sergio　しuiz Bigliard=unior/ PSC; Primeiro Secret狛o: Claudemir De

Chaves/PT; Segundo Secret計io: Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS.

」ista de Presenca na Sessao: Andre Napiwoski Figueira de Ba「「OS /PSC; Manoei A冊o

De Souza Costa 」unior /PODEMOS; 」oelei 」orge Basso/REPUBLiCANOS; Ciaudemir De

Chaves/PT; 」o菖o Bento Em陸no /PDT; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLiCANOS;

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Manoel A冊o De Souza Costa

」unior invocou a prote肇o divina, Peia grandeza da pat「ia, O P「OgreSSO de Realeza e o

bem-eStarda sua popuIac5o declarou abe直OS OS trabaihos da 29 sess5o ordin狛a deste

dia 27 de feve「ei「o de 2023. Convido nesse instante a segunda secreta「ia Prof. Bia para

quefa印a Ieitura de umtrecho da escritura sag「ada e convido atodos para ficarem p6・

Convido ao excelentissimo senho「 vice prefeito municipal Moacir Oldra a compor a

mesa. convido o secret計io de desenvoIvimento econ6mico e turismo PauIo Sergio

Bueno a compor a mesa; COnVido o secretdrio de via弟o, Obras e urbanismo Noimar

Rampane冊a compora mesa e tamb6m o secret計io de sa心de 」o5o CarIos dos Santos a

compor a mesa. Com o projeto C含mara mais pr6xima da popuIacao, hoje estamos

presente aqui na comunidade da marmeiandia quero saudare ag「adecera presen印de

todos nesta sess害o, aOSque nOSaCOmPanham peIa r約io aquarela etamb6m peia pagina

do face book da C台mara de vereadores. Sejam todos bem vindos. Com a paIavra o

Presidente do Poder Legislativo ManoeI Ar冊o De Souza Costa 」unior que saudou e

ag「adeceu a presen9a de todos nesta sess5o, aOS que nOS aCOmPanham pela redio

aquarela e tamb6m pela p塞ina do face book da c含mara de vereadores. Sejam todos

bem vindos. SoIicito a ap「ova肇o dos pares 「eferente a Ata da Sess岩o Ordin鉦a 「e描zada

no dia 13 de fevereiro, que ja foi disponib旧zada aos senhores para an紬se. Se todos

COnCOrdam, PermaneCam COmO eSt5o e os contr緬os se manifestem. Aprovado po「

todos. 02.しEITURA DOS PROJETOS RECEBIDOS: O Presidente Manoel Arilto De Souza

Costa 」unior soiicitou que o P「imeiro Secret鉦o Claudemir De Chaves fizesse a leitura

dos seguintes projetos: P「ojeto de Lei n9 08, de autoria do Pode「 Executivo Municipal -

Cria gratificac5o por regime de tempo integrai e de dedicacao excIusiva - GTiDE, Para

motoristas de ambulancias e vetcuIos destinados ao transporte de pacientes, e demais

PrOfissionais da計ea da sande, e da outras providencias. 」ustificativa do Projeto de Lei

O8/2023. Exposi肇o de Motivos: Senhor Presidente, Senhores Vereadores: Mediante o

PreSente, eStamOS enCaminhando a essa Egr6gia C台mara de Vereadores, PrOjeto de Lei

nO OO8, que Visa reguiamentar nova forma de pagamento de jomada de trabaIho
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extraordin5ria, POr meio de G「atificacao peio exercicio funcionai em Regime de Tempo

lntegral e Dedica誇o Exciusiva - G丁DE. Busca-Se COrrigir distorE6es hist6ricas no

PagamentO e indenizac6es por servicos extraordindrios, aI6m de adequacao ao sistema

E-Sociaしuma VeZ que O COntrOle rigoroso de ponto destes servidores e incompativei

COm O regime extemo de viagens e desIocamentos a que s5o submetidos diariamente.

Dentro desse o valor s ser pago para GTiDE aos motoristas, t6cnicos de enfermagem e

enfermeiros, foi definido cm montante que confira seguranca e jurfdica para os

Servidores da Administra95o Municipal, Sem aCarretar aumentO de despesas, Peio

contr計io, gerando economia aos cofres pdbIicos, maS atribuindo um valor justo de

gratifica弟o peio regime dife「enciado de trabalho. Ante o exposto, requeremOS a

aprova商O do presente Projeto de Lei, aP「OVeitando a ocasiao para cumprimenta-Ios e

COiocarmo-nOS a dispos庫o para escIarecer eventuais dividas que porventura venham

a surgir. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal. Projeto deしei n里09,

de autoria do Poder Executivo MunicipaI -AIte「a a redacao do art. 4O da Lei Municipai

nO l.980, de abrii de 2022 que disp6e sobre a reguIamenta弟o da consigna弟o em foiha

de pagamento para servidores municipais e da outras provid台ncias. 」ustificativa do

Projeto de Lei n909/2023: Senhor Presidente, Senhores Vereadores: O Poder Executivo,

representado peio Prefeito Pauio Cezar Casar=′ nOS uSOS das suas atribuic6es legais, Vem

requerer a eIaborac5o de projeto de Iei a fim de reguIamentar ao Poder Executivo a

ma「gem de consignas5o em favor de te「ceiros com desconto automatico em foiha de

PagamentO dos servidores municipais, nO POrCentuai de at6 40%. A Presente indica串o

Visa reguiarizara margem prevista para desconto em caso de empr6stimos consignados

facuitativos de servidores p的licos municipais pa「a at6 40%, O que beneficia os

Servido「es p心biicos municipais que desejarem aderir a estas contrataE6es. lsso porque,

em 2022, foi pubiicada a Lei Fede「aI 14.509/2022, a quai disp∂s o aumento deste

PerCentuai aos servido「es pdbiicos de qualquer ente da federa軍o. Atenciosamente,

Paulo Ce之ar Casarii, Prefeito Municipai. Projeto deしei nQ lO, de autoria do Poder

Executivo Municipal - Ratifica a 2呈altera肇o do contrato de cons6rcio do cons6rcio

inte「municipal e interestaduai de municfpios - Santa Catarina, Pa「ana e Rio Grande do

SuI - de seguran縛alimentar, aten肇o a sanidade agropecu計ia e desenvoivimento IocaI

- CONSAD e da outras providencias. 」ustificativa do p「ojeto de iei n9 10/2023: Senhor

P「esidente, Senhores Vereadores: 」ustifica-Se O enCaminhamento desta Iei para

aprova9aO, O fato do Munic了pio de ReaIeza fazer parte do Cons6rcio CONSAD, O qual,

PrOmOVeu Assembleia Ge「aI no dia O7/12/2022 e nessa ocasiao foi aprovada a 2雪

alte「a肇o do Contrato de Cons6rcio do referido Cons6rcio Pdblico. As aiterac6es veem

de encontro com as necessidades do cons6rcio, O qual esta em pIeno funcionamento e

CreSCimento, Sendo necess計ias para o andamento das atividades do mesmo. As

alterac6es foram as seguintes: Art. 3O　-　O CONS6RCIO INTERMUNICIPAL E

INTERES丁ADUAL DE MUNICrPIOS -SANTA CA丁ARINA PARANÅ E RiO GRANDE DO SUL DE

SEGURANCA ALiMENTAR,　A丁ENCÅo A SANIDADE AGROPECUÅRiA E

捗ノダ〆‾　…弘一　脅
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DESENVOLViMENTO LOCAL - CONSAD tem por objetivos, inciso VI, Reda肇O anterior: VI

- Assegurar e/ou reaIizar a presta肇o de se〇時ps de inspe誇o de produtos de origem

animai e vegetai, nO territ6rio dos muniCiPIOS COnSOrCiados, aSSegu「ando um sistema

eficiente e eficazI Reda誇o atual: ReaIizar a presta弟o de servi印s atraves da

COOrdena薄o′ da inspe肇o e fiscalizas5o de produtos de origem animal e vegetal, nO

ter「it6「io dos municfpios conso「Ciados, aSSegurando um sistema eficiente e eficaz;

lnclusあdo inciso XXV Coordenar o P「ograma SUASA nos munic了pios consorciados,

Oferecendo supo巾e aos mesmos, Seja antes ou ap6s conseguirem a equival釦cia para o

SiSBI/POA, mOnitorando, eXigindo e verificando se os servicos de inspecfo municipais

estfo cumprindo com os requisitos estabeiecidos para a mesma; altera肇o do ANEXO iV

- DESCRiCÅo, ESPEC旧CAC6ES E ATRIBUIC6ES DOS AGENTES PUBLICOS: incIusfo de

atribuic5o no cargo da Diretora Administrativa e Financeira: Regulamentar e ap「ovar

PrOCedimentos e normas de trabaIho que j5 est請p「evistos em Lei, COnforme a

legisia誇o pe面nente・ lncius5o de atribuicfo no cargo da Diretora do Programa SUASA:

Reguiamentare aprovaros procedimentos que ja estfo previstos em Lei, e que deverfo

SerCumPridos peIos servicos de inspecao dos munic申os consorciados e demais normas

VOltadas ao Prog「ama SUASA. lnclusきo de atribui96es no cargo de M6dico Veterin計io:

Redacfo Anterior: 1 - Executar servicos de inspecao de produtos de origem animai de

acordo com os princfpios e defini96es da sanidade agropecu鉦a, dentro dos pad「6es do

Sistema Unificado de Atenc§o a Sanidさde Agropec‘u計ia -SUASA, e de olltraS nOrmaS e

reguiamentos que venham a serexpedidos para reguIamentara sanidade agropecuarla,

incIuindo o controle de atividades de sa的e, Sanidade e inspe肇o; Reda肇o atuai: 1-

Executar servisos de inspecfo e fiscaliza誇o de produtos de origem animai de acordo

COm OS Princ毎ios e definic6es da sanidade agropecu計ia, e de outras no「mas e

regulamentosquevenham a se「expedidos, induindo o cont「oIe de atividades de sa心de,

inspec5o e fiscaliza肇o. Todos os municfpios dever5o aprovar as aIterac6es do referido

COntratO, Para que eSte COnS6rcio possa dar continuidade a prestacao de seus servicos,

Atenciosamente, PauIoCezarCasarii, Prefeito MunicipaI. Projetode Lei n9 11, de auto「ia

do Poder Executivo Municipai- Auto「iza o munic毎io de Reaieza, Estado do Paranき, a

COnCeder incentivo para associa誇O de apicuito「es. 」ustificativa do Projeto de Lei n9

11/2023: Senhor Presidente, Senhores Vereadores: A APiREAL- Associacfo dos

Apicuitoresde ReaIeza e Regifo,foifundada em O5 de outubrode 2022, aPeSardejovem

O gruPO Vem trabalhando junto h5 aproximadamente O3 anos atrav6s da assist台ncia

t6cnica fornecida pelo Municfpio em parceria com Sebrae・ Com a evo看uc5o t6cnica

COnSeguimos aumentar a produ誇o′ fazendo com que posteriormente surgisse uma

demanda afim de meihorar a quaiidade do produto, e COnSequentemente a efici全ncia

na extra弟o do mel言mpo巾nte salie=ta「 que O me吊um alimento, COnSumido

naturalmente ou em preparos′　de exceIente vaior nut「icionai′　que POde ser

COmP「Ometido irreversiveImente quando mai manipuIado, Principaimente em locais

e/ou equipamentos inapropriados para sua extrag§o. Por isso, buscamos estimularque
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os produtores invistam na producfo e na meIhoria do seu p「oduto′ Para que POSSam

fo「necer um alimento seguro e de qua=dade a mesa dos Realezenses" Ainda vale

destacar que ao fomentarmos a ApicuItura, ajudamos a preservar e manter o meio

ambiente, COm ganhos ecoi6gicos, COntribuindo tamb5m com a potenc輔za薄o de

outras atividades com vantagens zoot6cnicas, e na meihoria da sadde da nossa

populae5o com o fomecimento de um aiimento de quaiidade・ Afinai a apicuitura′ aI6m

da diversidade de itens produzidos, 6 ecoI6gica, 6 rentivel, SuStentivel, de importancia

econ6mica, Principalmente para os pequenos produtores ru「ais・ Atenciosamente′ Paulo

Cezar Casaril, Prefeito Municipai. Projeto deしei n9 12, de autoria do Poder Executivo

Municipai: 」ustificativa do P「ojeto deしei n912/2023: O presente Projeto de Lei tem por

objetivo viab紺zar incentivos diretos obedecendo ds disposic6es e =mitac6es contidas na

Lei Municipal nO l.829 de 14 de dezembro de 2019e suas altera96es・ O Projeto de Lei

trata-Se detransferirbens im6veis, Via concess富o de uso, bem comoviabiiizarincentivos

diretos para as empresas, COm Objetivo o desenvoivimento econ6mico e social do

Municipio por meio de ag6es que geram incentivos diretos a empresasI buscando

contemplar o interesse p比iico justificado na gera軍o de emprego e na melhoria da

renda, nO incremento da receita municipaI por meio de tributos propr-OS Ou reParti9fo

dos t「ibutos fede「ais e estaduais, bem como no cumprimento da legisiasao ambiental,

sanit鉦a e urbanistica. ContempIando o interesse pdblico com o objetivo de fomentar

investimentos no municipio, incentivar a gera誇o de emprego, aumentar a gera誇o de

renda, incentivando o crescimento de empresas bem como a arrecada誇o′ e at6 mesmo

a instalac5o de novas empresas, Para fomentar o crescimento dos mesmos, e

consequentemente aumentar a a「recada葦o para reinvestir no munic佃io. Os im6veis

para concess5ode usotrata-Se dos Iotes: Nole 2 da quadra 514, nO l,3,3 e 4 da quadra

517, nO l,2,3,4,5 e 6 da quadra 518, IocaIizados no Loteamento Parque industriaしdo

Ndcleo Ampdre, da Coi6nia Miss6es, do Munic旬io de Realeza, Estado do Parana"

Podendo ser contempiadas pelo programa pequena de pequeno, medio ou grande

POrte. Atenciosamente, Paulo Cezar Casarii, Prefeito Municipa上Projeto deしei ng 13, de

autoria do Poder Executivo Municipal- Autoriza o munic毎io de Realeza, eStado do

Paranき, Conceder pro「「oga串o de p「azo de vigencia no contrato de comodato em face

da empresa CONCRECAW CONCRETOS L丁DA ME. 」ustificativa do P「ojeto de Lei

n913/2023: O presente Projeto de Lei tem por objetivo viab帖zar incentivos diretos

Obedecendo is disposic6es e =mitac6es contidas na Lei Municipai nO l.829 de 14 de

dezembro de 2019 e suas altera亭6es, desta forma contribuindo com o desenvoivimento

econ6mico e social do Municipio por meio de ac6es que geram incentivos diretos a

empresas, buscando contempiaro inte「esse pdblicojustificado na geracao de emprego

e na meihoria da renda, nO incremento da receita municipal por meio de tributos

Pr6prios ou repartic§o dos tributos federais e estaduais, bem como no cumprjmento da

iegisia嘩o ambientai, Sanit計ia e urbanfstica, Uma das maiores demandas sociais 6 a

gerac5o de empregos, que favorecam a ocupa肇o remunerada dos cidad5os e com o

勿レ」-ク/‾ ひね軌っ　㍗
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CreSCimento do nosso municfpio 6 a premente a atuaIiza肇o da legisia誇ode incentivos

econ6micos e fjscais para atrac5o de investimentos. O Projeto de Lei trata-Se de

PrOrrOgaC5o de contrato de comodato visto que a empresa Concrecaw vem cumprindo

COm OS Pr缶equisitos que s富o: gera9§o de 25 empregos′ Sendo e-es diretos e indiretos,

COm faturamento entre maio de 2018 at5 dezembro de 2022 no vaIo「 de R;

15.790'279・31, na quaI est富o amparados na lei de incentivo l,829/2O19.

Atenciosamente′ Pauio Cezar Casaril, Prefeito MunicipaI.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 Napiwoski Figuei「a de Ba「「os /PSC; Manoei

Arilto De Souza Costa 」unior /PODEMOS弓oeIe。orge Basso/REPUBLICANOS; Claudemir

De Chaves/P丁; 」ofo Bento Em硝ano/PDT膏eatriz Maria Paradzinski/REPUBLiCANOS.

Mat6riasda Ordem do Dia: Em 19 discussao e vota肇O - Projeto deしei n9 04, de autoria

do Poder Executivo Municipa十Autoriza o Municfpio de Realeza, Estado do Paranき, a

COnCeder incentivo para associacfo de reciclagem, O Presidente Manoel AriIto De Souza

Costa 」uniorsoiicitou que o Primeiro Secret鉦o ClaudemirDe Chavesfizesse a leitura do

PareCer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, CaSO SuPe「ados os

apontamentos realizados (aus釦cia de impacto or印ment描o/financeiro e atendimento

do termo aos requisitos da Lei n. 13.019/2014), em Pa「eCer de TREs LAUDAS, a

Procuradoria 」uridica OPINA peia POSSIB旧DADEルR「DICA da tramitac§o, discuss害o e

VOta肇o do projeto de iei o「a examinado, CaSO Venha 「eceber parecer favoravei das

demais comiss6es da casa・ A emissfo de parecer por esta procuradoria 」uridica nao

Substitui o parecer das Comiss6es Pe「manentes, aSSim, a OPinifoju皿ca nfo tem forca

VincuIante′ POdendo seus fundamentos serem u輔zados ou n5o pelos membros desta

Casa LegisIativa. Este 6 o nosso Parecer, SM」. ReaIeza, 27 de fevereiro de 2023. Lucas

Zimme「 Procurador Legislativo. O Presidente Manoei Ar亜o De Souza Costa 」unio「

SOlicitou o parecerda comiss5o permanente dejustica e reda弟o e passou a paiavra ao

PreSidente Claudemirde Chaves・ O parecer da comissfo 6 pela viab冊ade do projeto.

Soiicitou o pa「ecerda comiss5o permanente de finaneas e orcamento a presidente Prof.

Bia e afirmou que: O parecer da comiss5o 6 peIa viab出dade do projeto. O projeto est5

em discussao. A paiavra com os senhoresvereadores. O projeto esta em votacao. Quem

fo「favoriveI permane鱒como esta e os cont「計ios se manifestem. Aprovado portodos

em l呈discuss言o e vota肇0. Em 19 discussao e v。tさC§O - Projeto deしei n9 05, de autoria

do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com a

Associacきo de Pais e Amigos dos Excepcionais de Reaieza (APAE) e repassar recursos

financeiros, POr meio de Termo de Fomento, e dきoutras provid全ncias. O Presidente

Manoel AriIto De Souza Costa 」unior solicitou que o Primeiro Secret書証o Ciaudemir De

Chaves fizesse a ieitu「a do pa「ecer da procuradoria Iegisiativa: Diante do exposto, CaSO

SuPerados os apontamentos 「ealizados (aus合ncia de impacto orcament計io/financeiro e

atendimento do termo aos requisitos da Lei n. 13.019/2014〉, em Pa「eCer de DUAS

LAUDAS, a Procuradoria 」uridica OPiNA peia POSSIBILIDADE 」UR「DiCA da t「amita弟o,

%ノー　∠//′し一
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discussfo e vota弟o do projeto de lei ora examinado, CaSO Venha receber parecer

favo「ivel das demais comiss6es da casa・ A emiss5o de pa「ecer por esta procuradoria

」uridjca n5o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini5o juridica

nao tem for9a Vinculante′ POdendo seus fundamentos se「em ut冊ados ou nao peIos

membros desta Casaしegislativa. Este 6 o nosso Parecer, SM」" Realeza′ 27 de fevereiro

de 2023.Lucas Zimme「, Procurador Legislativo. O Presidente Manoel AriIto De Souza

Costa 」unior solicitou o parecer da comissao permanente de justica e reda薄o e passou

a paIavra ao p「esidente Claudemirde Chaves・ O parecerda com-SSaO e Pela viabilidade

do projeto・ Soiicitou o parecer da comiss5o permanente de financas e orcamento a

PreSidente Prof. Bia e afirmou que: O parecerda comjssfo e peIa viab出dade do projeto.

O projeto est5 em discuss害o. A paiavra com os senhores vereadores. Com a palav「a a

Ve「eadora Prof・ Bia que se diz ser favor5veI ao projeto que apenas explicou para a

COmunidade que esse projeto que esta sendo votado hoje eie fo用do semana passada,

e que apenas serきum repasse atrav6s de fomento para a APAE aonde presta um

exceiente trabalho・ O projeto esta em vota9fo. Quem for favoravei permane9a COmO

estきe os contr緬os se manifestem・ Aprovado portodos em l窒discussfo e vota辞O. Em

19 discussfo e vota肇o - Projeto de Lei n9 06, de autoria do Poder Executivo Municipal

- Disp∂e sobre a doacao de casas popuiares asfam川ias em situac5o de vuinerab冊ade

SOCiai no Munic毎io de Reaieza e d5 outras p「ovid台ncias. O Presidente Manoel A冊o De

Souza Costa 」unior soiicitou que o Primeiro Sec「et計io Ciaudemi「 De Chaves fizesse a

leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, CaSO Sejam superados

OS aPOntamentOS realizados (aus釦cia de impacto orcament緬o-financeiro do custo do

PrOjeto/aus6ncia do relat6「io impacto or9ament羅o-financei「o da 「en血cia dos

impostos sobre aqueIes bens im6veis), em PareCerde QUA丁RO LAUDAS, a Procuradoria

」uridica OPINA peia POSSIBILIDADE 」URrDICA da tramitac§o, discussきo e vota鋳o do

PrOjeto de iei ora examinado, 「eiteramos, CaSO OS aPOntamentOS Sejam superados e

Sanados pelas comiss6es permanentes da casa e peio pIen鉦o. A emiss富o de parecer

PO「 eSta Procuradoria 」uridica nao substitui o parecer das Comiss6es Permanentes,

assim, a OPini5o juridica n5o tem forGa Vinculante, POdendo seus fundamentos serem

utiIizados ou nfo pelos membros desta Casa Legisiativa‘ Este 6 o nosso Parecer, SM」.

ReaIeza1 27 de fevereiro de 2023・Lucas Zimmer. P「ocurador legisIativo. O Presidente

Manoel Ariito De Souza Costa 」unior soiicitou o parecer da comissfo permanente de

justica e reda薄o e passou a paIavra ao presidente Claudemirde Chaves. O parecerda

COmissfo 6 peia viab帖dade do projeto・ SoIicitou o parecer da comissfo permanente de

finan印s e o「samentoa presidente Prof・ Bia e afirmou que: O parecerda comissfo6 peIa

Viab硝dade do projeto・ O projeto est5 em discuss5o. A paIavra com os senhores

Vereadores“ Com a palavra a vereadora Prof, Bia esse projeto para que a popula肇o

entenda ele 6 do primeiro repasse que a c含mara de vereadores fez ao executivo para

COnStruir casas popuiares ent5o que agora ser紺eita entao se aIgu6m conhece aiguma

fam陸que necessita ou estきem estado de vuInerab帖dade que procure a assist台ncia

し人血虹っ

㊤ 46 3543-1923 w"ArsAPP l `′書cmvrealeza@gmaiしcorn ,

R. Ba「50 do Rio B「anco, 3507 1 Realeza-PR I cNP」 OO.452.810/0001-89



CAMARA MUNICIPAL DE

VEREAnロRE5
POD∈Rし∈Gl害しATIV㊨

social que ser5 feito uma lista para que seja escoIhida as fam描as que realmente

necessitam de uma moradia de qualidade, Com a palavra overeador Maneco que sa心da

todos os presentes nessa sessao, tOdos os presentes na comunidade da Marmeiandia

disseram que 6 favoravel ao p「ojeto devido trabaIha「 na sa硯e conhece muitas fam冊s

em nossa cidade que est5o em estado de vuinerab紺dade que tem medo de dormi「em

SuaS CaSaS devido ao risco mais nesses dias de chuva entfo esse projeto s6 tem a somar

Pa「a nOSSa Cidade. Com a paIavra o vereador CIaudemir de Chaves que diz serfavor5vei

ao projeto que como a vereadora Prof. Biaja explanou sobre ele, e COmO eIe fo用do na

Semana PaSSado para a comissao ent害o que ainda ter5 um tempo para a segunda

VOtaCaOe que neSSe meioa secretaria de assist6ncia sociaIvenha expIicarpara n6scomo

vai funcionar essa escoIha das fam紺as que ir5o ganhar essas casas, COmO foi faIado o

recurso 6 pouco e que nao fique duvida que os escolhidos 6 amigo de prefeito ou amigo

de vereador. O projeto est5 em vota肇o. Quem fo「favorきveI permaneGa COmO eSt5 e os

COntr鉦os se manifestem. Aprovado por todos em l窒discussfo e vota肇o. Em 19

discuss5o e votac§o - Projeto deしei n9 07, de autoria do Poder Executivo Municipal -

Autoriza o Executivo MunicipaI a doa「 im6veis u「banos e da out「as p「ovid台ncias. O

Presidente Manoei Ar冊o De Souza Costa 」unior solicitou que o P「imeiro Secret計io

Ciaudemir De Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria legisIativa: Diante do

exposto, CaSO Sejam supe「ados os apontamentos realizados (aus合ncia de impacto

or9ament計io-financeiro do custo da obra/aus台ncia do relat6rio impacto orsament計io-

financeiro da rendncia dos impostos sobre aqueies im6veis), em PareCer de QUATRO

LAUDAS, a Procuradoria 」urfdica OPiNA peIa POSSIB旧DADE 」UR「DICA da t「amitaGaO,

discuss5o evotac5o do projeto de lei ora examinado, reiteramos, CaSO OS aPOntamentOS

Sejam superados e sanados peias comiss6es permanentes da casa e peio pIen計io. A

emiss5o de parecer poresta Procuradoria 」uridica nao substitui o parecer das Comiss6es

Permanentes, aSSim, a OPini5o juridica nきo tem forca vinculante, POdendo seus

fundamentos serem ut硝zados ou n5o peIos membros desta Casa LegisIativa, Este 6 o

nosso Parecer, SM」. ReaIeza, 27 de fevereiro de　2023,Lucas Zimmer. Procurador

iegisiativo. O Presidente Manoel Ariito De Souza Costa 」unior so=citou o parecer da

C。miss富o permanente de justi鋸e redacao e pass。u a Palavra a。 PreSidente Claudemir

de Chaves. O parecerda comissきo 6 peia viab帥dade do projeto. Soiicitou o parecer da

COmissao permanente de financas e or印mento a presidente Prof. Bia e afi「mou que: O

PareCer da comlSSaO e Peia viab硝dade do projeto. O p「ojeto estきem discuss害o. A

Paiavra com os senhores vereadores. Com a palavra a Vereadora Prof. Bia que para que

a popuia嘩o entenda esse p「ojeto eIe auto「iza a p「efeitu「a p「omove「 a doa弟o, COm

encargos, de lotes demarcados do ioteamento SUB-50 02. E os objetivos desse projeto

fica viab冊a「 pa「a a popuIacao em vulne「abiiidade social acesso a ter「a urbanizada e a

moradia digna e sustentivei. O projeto esta em vota肇o, Quem forfavorivel permane印

COmO eSt5 e os contr計ios se manifestem, Aprovado por todos em l窒discussao e

VOta軍O. Em lg discussao e votacao - Projeto de Lei n9 04, de autoria do Poder

%紡」タイー
ん山ふけ点し〉、
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Legislativo - Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar lncentivo Financeiro

Adicionai aos Agentes Comunitg面os de Saude e aos Agentes de Combate ds Endemias e

da outras p「ovid合ncias. O P「esidente ManoeI Ar冊o De Souza Costa 」unior soIicitou que

O Primeiro Secret5rio CIaudemir De Chaves fizesse a Ieitura do parece「 da p「ocu「adoria

iegislativa: Diante do exposto, a Procuradoria 」uridica OPINA em parecer de TREs

LAUDAS, Pela iMPOSSiBILiDADE」UR「DICAda tramita弟o, discussaoevotacfodo projeto

de lei ora examinado, que muito embora trate da mat6ria impo巾ante, incorre em

VioIacao de pressuposto formal no que diz respeito計niciativa da proposta, nO entantO,

tal entendimento pode ser supe「ado pelas comiss6es pe「manentes e/ou pelo plendrio

desta casa legislativa. A emiss5o de parecer poresta P「ocuradoria 」urfdica nao substitui

O PareCer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini5o juridica n5o tem forca

Vinculante, POdendo seus fundamentos serem u帥zados ou nfo peios membros desta

Casa. Este 6 o nosso Parecer, SM」. Reaieza, 27 de fevereiro de 2023. Lucas Zimmer.

Procurador Legisiativo. O P「esidente Manoei Ar冊o De Souza Costa 」unior soiicitou o

PareCerda comissきo permanente dejusti錆e reda弟o e passou a paiavra ao presidente

CIaudemir de Chaves. O parece「 da comiss5o 6 peIa viabiiidade do projeto, Soiicitou o

PareCer da comiss5o permanente de financas e orcamento a presidente Prof. Bia e

afirmou que: O parecer da comissao 6 pela viab紺dade do p「ojeto. O p「ojeto esta em

discuss5o, A palav「a com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Maneco

Venho pedir um voto favorきvel para esse projeto de minha autoria pois eIe objetiva

VaIo「izar as fun96es exercidas pelos agentes comunit計ios de sadde, Servidores que

exercem papel fundamental na implementa誇o do Sistema Unico de Sadde no

municfpio, fortaIecendo a integra軍o entre os servicos da Aten弟o Prim圭両a a Sa心de, da

Vigil鉦cia Ambientai e da pasta da Sadde. Visando ainda estimularos profissionais que

trabalham nos programas estrat6gicos da PoIftica Nacionai de Aten弟o Bdsica e

fortalecimento da atuac§o de Agentes Comunit5而os de Sadde e de Combate a

Endemias, COnforme a Iegisia肇o vigente, tais servido「es tem direito a recebe「 uma vez

POranO O lncentivoAdicional de Agente. O projeto esta emvota弟o. Quem fo「favo「aveI

PermaneCa COmO eSta e OS COntrdrios se manifestem. Aprovado por todos em l呈

discussao e votac5o. Nesse instante ence「ro a sess5o ordin計ia, em Seguida desta sem

intervaIo, dare=nicio a sess5o extraordin計ia para segunda discuss5o e votac5o do

PrOjeto de iei ndmero O5, que trata do repasse para APAE, em Seguida passaremos para

O uSO da paiavra e considerac6esfinais, das autoridades que comp5e a mesa. Nada mais

havendo a tratar decIa「o encerrada a presente sessfo.

/多〆」多元/~
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